

Додаток
до розпорядження
голови райдержадміністрації
04. 01.2016 №1

ПРОГРАМА
розвитку системи освіти
Березнівського району
на 2016-2020 роки

Зміст	Стор.
Паспорт Програми розвитку системи освіти Березнівського району на 2016-2020 роки	3
Загальні положення Програми	5
Розділ I. Здоров'язберігаюче освітнє середовище	8-17
Проект «Здоров'я через освіту»	8
Проект «Фізичне здоров'я дитини – здоров'я нації»	11
Проект «Безпека життєдіяльності учасників навчально-виховного процесу»	14
Розділ II. Дошкільна освіта	18-20
Проект «Дошкілля»	18
Розділ III. Загальна середня освіта	21-37
Проект «Забезпечення рівного доступу дітей та молоді до якісної освіти, створення належних умов для її здобуття»	21
Проект «Державний стандарт початкової загальної освіти»	24
Проект «Державний стандарт базової і повної загальної середньої освіти»	27
Проект «Профільне навчання»	29
Проект «Обдарована дитина»	32
Проект «Психологічний та соціально-педагогічний супровід навчально-виховного процесу»	35
Розділ IV. Соціальна підтримка дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах. Дитина з особливими освітніми потребами»	38-39
Проект «Соціальна підтримка дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах. Дитина з особливими освітніми потребами».	38
Розділ V. Виховна робота та позашкільна освіта	41-49
Проект «Виховання учня-громадянина, свідомого патріота України»	41
Проект «Позашкілля»	46
Розділ VI. Педагогічні працівники	50-54
Проект «Професійний розвиток педагогічних та управлінських кадрів»	50
Розділ VII. Управління освітою	55-60
Проект «Державно-громадське управління»	55
Проект «Самоврядування учнівської молоді»	58
Розділ VIII. Крок за кроком до інформаційного суспільства	61-63
Проект «Інформаційний освітній простір району»	61
Розділ IX. Педагогічне партнерство	64-69
Проект «Освіта без кордонів»	64
Проект «Європейський вимір в освіті»	67
Розділ X. Матеріально -технічне забезпечення	70-72
Проект «Оновлена школа»	70

П А С П О Р Т
Програми розвитку системи освіти Березнівського району
на 2016-2020 роки

Назва Програми	Програма розвитку системи освіти Березнівського району на 2016- 2020 роки
Підстава для розробки Програми	<p>Програма розвитку системи освіти Березнівського району на 2016- 2020 роки розроблена відповідно до:</p> <p>Конституції України; Законів України: «Про освіту»; «Про дошкільну освіту»; «Про загальну середню освіту»; «Про позашкільну освіту»; «Про фізичну культуру і спорт»; «Про сприяння соціальному становленню та розвитку молоді в Україні»; «Про молодіжні та дитячі громадські організації»; «Про охорону дитинства»; «Про захист персональних даних»; «Про професійні спілки, їх права та гарантії діяльності»; Указу Президента України від 30.09.2010 № 926/2010 «Про заходи щодо забезпечення пріоритетного розвитку освіти в Україні»; постанов Кабінету Міністрів України: від 06.05.2001 № 433 «Про затвердження переліку типів позашкільних навчальних закладів і Положення про позашкільний навчальний заклад»; від 20.04.2011 №462 «Про затвердження Державного стандарту початкової загальної освіти»; від 23.11.2011 № 1392 «Про затвердження Державного стандарту базової і повної загальної середньої освіти»; від 27.08.2010 № 777 «Про затвердження Положення про освітній округ»; від 27.08.2010 № 778 «Про затвердження Положення про загальноосвітній навчальний заклад»; від 12.03.2003 №305 «Про затвердження Положення про дошкільний навчальний заклад»; від 13.07.2011 №752 «Про створення Єдиної державної електронної бази з питань освіти»; від 14.06.2002 № 826 «Про затвердження Порядку медичного обслуговування дітей у дошкільному навчальному закладі»; від 25.08.2004 №1096 «Про встановлення розміру доплати за окремі види педагогічної діяльності»;</p>

	<p>наказів Міністерства освіти і науки України: від 01.10.2010 № 912 «Про затвердження Концепції розвитку інклюзивного навчання»; від 16.06.2015 №641 «Про затвердження Концепції національно-патріотичного виховання дітей і молоді, Заходів щодо реалізації Концепції національно-патріотичного виховання дітей і молоді та методичних рекомендацій щодо національно-патріотичного виховання у загальноосвітніх навчальних закладах»</p>
Ініціатори розроблення Програми	Районна державна адміністрація, управління освіти, молоді та спорту районної державної адміністрації
Розробник Програми	Управління освіти, молоді та спорту районної державної адміністрації
Виконавці Програми	Управління освіти, молоді та спорту районної державної адміністрації, відділ охорони здоров'я районної державної адміністрації, комунальна науково-методична установа «Березнівський районний методичний кабінет» Березнівської районної ради, навчальні заклади району, Березнівське відділення поліції Костопільського відділу поліції ГУ Національної поліції в Рівненській області, Березнівський районний центр зайнятості, виконавчі комітети сільських, селищної, міської рад
Строк виконання	2016-2020 роки
Фінансування Програми	Фінансування заходів Програми здійснюватиметься відповідно до кошторисних призначень, передбачених на утримання закладів галузі «Освіта», з державного та місцевого бюджетів.

Загальні положення Програми

Програма розвитку системи освіти Березнівського району на 2016-2020 роки (далі – Програма) розроблена відповідно до статей 22, 41 Закону України “Про місцеві державні адміністрації”.

Підготовка Програми зумовлена стратегічним розвитком України в Європейське співтовариство, процесами модернізації національної системи освіти в Україні, підвищенням ролі регіонального компонента, забезпеченням наступності та неперервності в її розвитку.

Освіта Березнівщини є складовою загальнодержавної освітньої системи, яка включає 23 дошкільних навчальних заклади, з них 5 – у складі навчально-виховних комплексів; 40 загальноосвітніх навчальних закладів, з них: 1 – гімназія, 1 – ліцей, 9 – навчально-виховних комплексів, 14 загальноосвітніх шкіл I-III ступенів, 14 шкіл I-II ступенів; 3 – позашкільні навчальні заклади.

Стратегічний курс суспільства на посилення ролі регіонів у регулюванні суспільного життя та соціально-економічного розвитку зумовлює переоцінку традиційних факторів регіонального розвитку, у тому числі й переосмислення функції освіти, набуття нею першочергового значення як рушійної сили позитивних суспільних змін в районі.

Основним ціннісним виміром якості сучасної освіти є особистість, здатна успішно будувати власне життя і ефективно діяти в глобальному середовищі, вносити свідомий вклад у піднесення конкурентоспроможності країни в європейському і світовому просторі.

Для вирішення проблем галузі освіти району потрібна Програма, котра б об'єднала і зусилля, і ресурси органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, бюджетні і позабюджетні кошти, дії громадських організацій та батьків щодо підвищення якості навчально-виховного процесу, зміцнення стану матеріально-технічної бази загальноосвітніх, дошкільних та позашкільних навчальних закладів, з метою забезпечення умов для творчої самореалізації кожної особистості.

За структурою Програма є комплексом науково-методичних, матеріально-технічних та управлінських проектів. У ній максимально враховано суспільні потреби населення району щодо рівня освіти, сучасні світові тенденції глобалізації, децентралізації, розвиток науково-інформаційних технологій, досягнення в галузі педагогічних новацій.

Мета та завдання Програми

Мета Програми – забезпечення прав жителів району на рівний доступ до якісної освіти, що відповідає сучасному сталому розвитку суспільства, створення умов щодо постійного самовдосконалення особистості, підготовка компетентного випускника, успішного громадянина України, підвищення професійної підготовки та майстерності педагогічних працівників.

Завдання Програми:

у повній загальній середній освіті:

оновлення змісту, форм і методів організації навчально-виховного процесу на засадах особистісної орієнтації, компетентнісного підходу, переходу на систему незалежного оцінювання навчальних досягнень учнів;

підвищення ефективності навчально-виховного процесу на основі впровадження досягнень психолого-педагогічної науки, педагогічних інновацій, інформаційно-комунікаційних технологій;

розвиток та підтримка системи роботи з обдарованими дітьми та учнівською молоддю;

покращення рівня професійної орієнтації, допрофільної підготовки та профільного навчання;

створення здоров'язберігаючого освітнього середовища;

забезпечення загальноосвітніх навчальних закладів практичними психологами і соціальними педагогами;

розвиток міжрегіонального та міжнародного партнерства;

використання інноваційного менеджменту в управлінні розвитком шкіл району шляхом впровадження державно-громадського управління ними;

в освіті дітей з особливими освітніми потребами:

створення умов для отримання якісної освіти дітьми з особливими освітніми потребами;

розширення практики інклюзивного навчання у загальноосвітніх та дошкільних навчальних закладах;

у дошкільній освіті:

розвиток мережі дошкільних навчальних закладів;

розширення мережі навчально-виховних комплексів «загальноосвітня школа-дошкільний навчальний заклад»;

забезпечення повноцінного розвитку та виховання дітей дошкільного віку з урахуванням загальнонаціональних і регіональних традицій, індивідуальних особливостей кожної дитини;

у позашкільній освіті:

збереження мережі та підвищення якості освітньої діяльності позашкільних навчальних закладів району;

забезпечення доступності позашкільної освіти, гарантування громадянам права на її здобуття;

організувати належне навчально-методичне, матеріально-технічне забезпечення позашкільних навчальних закладів.

Фінансування Програми

Фінансування заходів Програми здійснюватиметься відповідно до кошторисних призначень, передбачених на утримання закладів галузі «Освіта», з державного та місцевого бюджетів.

Очікувані результати від реалізації Програми

Реалізація Програми сприятиме:

- формуванню цілісної системи освіти, єдиного освітнього простору для найповнішого задоволення потреб жителів району в освітніх послугах;
- створення умов для особистісного розвитку і творчої самореалізації учасників навчально-виховного процесу;
- професійному росту педагогічних кадрів, здатних працювати в умовах інноваційних змін;
- створенню дієвої системи ресурсного забезпечення освіти, поліпшенню навчально-методичного та матеріально-технічного забезпечення загальноосвітніх, дошкільних та позашкільних навчальних закладів;
- наближенню системи освіти району до європейських вимірів і стандартів;
- підвищенню конкурентоспроможності випускника;
- забезпеченню якості освіти;
- налагодженню взаємодії сім'ї, загальноосвітніх, дошкільних, позашкільних навчальних закладів, органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, дитячих і молодіжних громадських організацій, релігійних організацій у вихованні дітей і молоді.

Контроль за виконанням Програми

Контроль за ходом реалізації Програми здійснюється районною державною адміністрацією через моніторинг її виконання управлінням освіти, молоді та спорту райдержадміністрації.

У разі потреби управлінням освіти, молоді та спорту райдержадміністрації можуть вноситися пропозиції щодо коригування заходів Програми.

Відповідно до плану роботи районної ради хід виконання Програми розглядатиметься на сесіях районної ради та засіданнях її постійних комісій.

Розділ І. Здоров'язберігаюче освітнє середовище

Проект «Здоров'я через освіту»

Мета проекту: формування і розвиток у всіх суб'єктів освітнього процесу культури здоров'я як цілісної категорії та створення у навчальних закладах умов, що її формують.

Завдання проекту:

проводити профілактичну, оздоровчу та еколого-валеологічну освітню діяльність;

об'єднати зусилля педагогічних колективів, медичних працівників, батьків для реалізації права дітей і підлітків на збереження та зміцнення фізичного і психічного здоров'я, що дозволить зробити процес формування здорового способу життя неперервним;

консолідувати зусилля педагогічних, медичних працівників та батьків щодо проведення первинного і поглибленого медичного огляду дітей з метою ранньої діагностики захворювань та корекції розвитку і фізичних навантажень учнів;

спрямувати навчально-виховний процес з «Основ здоров'я» на набуття школярами певних здоров'язбережувальних компетенцій;

формувати досвід здоров'язбережувальної діяльності школярів через вміння пов'язувати теоретичні знання з їх практичним застосуванням;

виховувати в учнів свідоме ставлення до власного здоров'я та здоров'я оточуючих як до найвищої соціальної цінності;

навчати дітей правилам, нормам безпечної поведінки;

здійснювати науково-методичний та інформаційний супровід діяльності шкіл сприяння здоров'ю;

постійно підвищувати рівень професійної компетентності педагогічних працівників з питань формування в учнів навичок здорового способу життя.

Очікувані результати:

розширення в освітньому середовищі спектру профілактичних заходів щодо виховання у школярів культури здорового способу життя;

запровадження системи заходів, спрямованих на встановлення продуктивної взаємодії педагогів та психологічної служби;

виховання дитини у дусі відповідального ставлення до власного здоров'я та здоров'я оточуючих;

вибір молоддю здорового способу життя у шкільні роки та дотримання його впродовж усього життя.

Шляхи реалізації проекту			
№ пор.	Зміст заходів проекту	Строк виконання заходу (роки)	Відповідальні виконавці
1.	Продовжити практику створення у закладах освіти кабінетів «Основ здоров'я»	2016-2020	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, навчальні заклади
2.	Реалізовувати завдання здоров'язбережувальних технологій через організацію позакласної роботи з учнями	Постійно	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, загальноосвітні навчальні заклади
3.	Розширювати мережу факультативів, гуртків, спецкурсів здоров'язберігаючого змісту для учнів за рахунок варіативної складової навчальних планів	2016-2020	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, загальноосвітні навчальні заклади
4.	Забезпечити проведення первинних та поглиблених профілактичних медичних оглядів дітей, які навчаються в навчальних закладах району	2016-2020	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, навчальні заклади
5.	Забезпечувати навчальні заклади новинками науково-методичної літератури з питань охорони здоров'я	Постійно	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, навчальні заклади
6.	Організовувати роботу науково-практичних семінарів, тренінгів, круглих столів з актуальних питань щодо формування ціннісного ставлення до здоров'я особистості	Постійно	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, комунальна науково-методична установа «Березнівський районний методичний кабінет» Березнівської районної ради, навчальні заклади
7.	Організовувати проведення з учнями соціально-педагогічних, психологічних та валеологічних групових тренінгів з метою соціалізації особистості	2016-2020	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, комунальна науково-методична установа «Березнівський районний методичний кабінет» Березнівської районної ради, загальноосвітні навчальні заклади
8.	Проводити в закладах освіти району місячник здорового способу життя, акції «Обираємо життя. Молодь проти СНІДу», «Мистецтво проти наркоманії та СНІДу», «Молодь – за здоровий спосіб життя», «Молодь проти наркотиків», «Здоров'я людини та довкілля»	Постійно	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, комунальна науково-методична установа «Березнівський районний методичний кабінет» Березнівської районної ради, навчальні заклади
9.	Здійснювати ефективний моніторинг стану здоров'я школярів	Постійно	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації,

Шляхи реалізації проекту			
№ пор.	Зміст заходів проекту	Строк виконання заходу (роки)	Відповідальні виконавці
	та сприяти вдосконаленню спортивно-оздоровчої роботи з учнями шкіл		загальноосвітні навчальні заклади
10.	Здійснювати заходи щодо попередження травмування та нещасних випадків під час навчально-виховного процесу	Постійно	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, навчальні заклади
11.	Продовжити роботу загальноосвітніх навчальних закладів за програмою «Рівний-рівному» для реалізації профілактичних заходів щодо здорового способу життя	2016-2020	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, комунальна науково-методична установа «Березнівський районний методичний кабінет» Березнівської районної ради, загальноосвітні навчальні заклади
12.	Розміщувати на офіційному web-сайті управління освіти, молоді та спорту та на офіційних web-сайтах закладів освіти рекомендації щодо організації роботи педагогів та батьків з питань збереження життя і здоров'я дітей	2016-2020	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, комунальна науково-методична установа «Березнівський районний методичний кабінет» Березнівської районної ради, навчальні заклади

Проект «Фізичне здоров'я дитини – здоров'я нації»

Мета проекту:

активізація фізкультурно-оздоровчої та спортивної роботи всіх ланок системи освіти;
збільшення рухової активності дітей та учнівської молоді.

Завдання проекту:

організувати та проводити профілактичні заходи щодо пропаганди здорового способу життя та усунення зовнішніх факторів ризику втрати здоров'я школярів;

проводити обов'язкові фізкультурно-оздоровчі та спортивно-масові заходи в навчальних закладах;

забезпечувати участь школярів у шкільних, районних етапах спортивних змагань учнівської Спартакіади, в обласних, всеукраїнських та міжнародних змаганнях;

забезпечувати зміцнення матеріально-технічної бази комунального закладу «Комплексна дитячо-юнацька спортивна школа» Березнівської районної ради;

утримувати на належному рівні спортивні майданчики та спортивні споруди навчальних закладів.

Очікувані результати:

збереження та удосконалення мережі спортивних об'єктів навчальних закладів;

поліпшення стану матеріально-технічного забезпечення медичних кабінетів та спортивних об'єктів навчальних закладів;

покращення медичного обслуговування школярів;

удосконалення організації та проведення фізкультурно-оздоровчих та спортивно-масових заходів з учнями;

популяризація здорового способу життя, активного відпочинку;

покращення якісних показників фізичної підготовки дітей та підлітків.

Шляхи реалізації проекту			
№ пор.	Зміст заходів проекту	Строк виконання заходу (роки)	Відповідальні виконавці
1.	Проводити спортивні свята, дні здоров'я, ранкові зарядки, фізкультурні хвилинки, фізкультурні паузи під час навчального процесу, фестивалі, багатоступеневі комплексні спортивно-масові змагання серед учнівської молоді, у тому числі: районні змагання «Старти надій», «Шкіряний м'яч», районну Спартакіаду школярів	2016-2020	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, комунальна науково-методична установа «Березнівський районний методичний кабінет» Березнівської районної ради, навчальні заклади
2.	Організувати круглі столи, семінари з питань обміну досвідом у сфері фізичної культури та спорту в навчальних закладах	2016-2020	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, комунальна науково-методична установа «Березнівський районний методичний кабінет» Березнівської районної ради, навчальні заклади
3.	Забезпечити організацію та проведення фізкультурно-оздоровчої роботи з учнівською молоддю, яка за станом здоров'я віднесена до спеціальної медичної групи	2016-2020	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, загальноосвітні навчальні заклади
4.	Залучати до занять фізичною культурою і спортом дітей-сиріт, дітей-інвалідів, дітей з малозабезпечених і багатодітних сімей та учнів, схильних до правопорушень	Постійно	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, загальноосвітні навчальні заклади
5.	Здійснювати заходи щодо забезпечення навчальних закладів спортивним інвентарем та обладнанням відповідно до встановлених вимог і потреб	2016-2020	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, навчальні заклади
6.	Запровадити моніторингові дослідження з питань мотивованого ставлення школярів до свого здоров'я та здоров'я оточуючих; екологічної безпеки здоров'я дітей	2016-2020	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, комунальна науково-методична установа «Березнівський районний методичний кабінет» Березнівської районної ради, навчальні заклади
7.	Забезпечити якісну ступеневу підготовку та перепідготовку педагогічних кадрів з питань формування здорового способу	2016-2020	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, комунальна науково-методична установа

Шляхи реалізації проекту			
№ пор.	Зміст заходів проекту	Строк виконання заходу (роки)	Відповідальні виконавці
	життя, організації змістовного дозвілля учнівської молоді		«Березнівський районний методичний кабінет» Березнівської районної ради, навчальні заклади
8.	Утримувати на належному рівні спортивні та ігрові майданчики, спортивні споруди навчальних закладів	2016-2020	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, виконкоми сільських, селищної, міської рад, навчальні заклади
9.	Налагодити дієву співпрацю з громадськими та релігійними організаціями щодо виховання дитини в дусі відповідального ставлення до власного здоров'я та здоров'я оточуючих	2016-2020	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, комунальна науково-методична установа «Березнівський районний методичний кабінет» Березнівської районної ради, навчальні заклади
10.	Популяризувати проведення фізкультурно-оздоровчих, спортивно-масових, військово-патріотичних заходів через ЗМІ та висвітлення інформації на сторінках офіційних web-сайтів райдержадміністрації, управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, навчальних закладів	2016-2020	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, комунальна науково-методична установа «Березнівський районний методичний кабінет» Березнівської районної ради, навчальні заклади

Проект «Безпека життєдіяльності учасників навчально-виховного процесу»

Мета проекту: створення безпечного середовища існування в навчальних закладах району.

Завдання проекту:

створити умови для забезпечення та збереження фізичного та морального здоров'я усіх учасників навчально-виховного процесу шляхом організації відповідного навчального середовища та реалізації заходів щодо охорони здоров'я дитини;

підвищити рівень освітньої компетентності керівників навчальних закладів, заступників, учителів, учнів та батьків з питань безпеки життєдіяльності та охорони праці;

забезпечити здобуття базових знань з проблеми створення оптимальних умов існування людини у природному та техногенному середовищі.

Очікувані результати:

забезпечення безпечних умов праці і навчання усіх учасників навчально-виховного процесу;

виховання компетентної особистості з питань охорони життя та безпеки життєдіяльності.

Шляхи реалізації проекту			
№ пор.	Зміст заходів проекту	Строк виконання заходу (роки)	Відповідальні виконавці
1.	Передбачати в колективних договорах навчальних закладів вирішення питань, спрямованих на створення безпечних умов праці і навчання учасників навчально-виховного процесу	Постійно	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, навчальні заклади
2.	Проводити інструктажі з дотримання вимог безпеки під час організації навчально-виховного процесу та проведення масових заходів	Постійно	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, навчальні заклади
3.	Забезпечувати педагогічні колективи правилами, стандартами, нормами, положеннями, інструкціями та іншими нормативними документами з охорони праці	Постійно	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, навчальні заклади
4.	Організувати для учнів читання лекцій, проведення бесід, вікторин, конкурсів з пожежної безпеки, безпеки життєдіяльності, безпеки поведінки на водоймах, вулицях, з вибухово-небезпечними предметами тощо	Постійно	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, навчальні заклади
5.	Переглядати інструкції з охорони праці, доповнювати їх, вносити зміни відповідно до діючих нормативних документів	Постійно	Навчальні заклади
6.	Проводити широку інформаційно-просвітницьку роботу серед батьківської громадськості за тематикою запобігання травмування та загибелі дітей із залученням представників суміжних служб	Постійно	Навчальні заклади
7.	Проводити семінари-практикуми для керівних кадрів навчальних закладів щодо створення безпечних умов навчання та праці, попередження нещасних випадків та профзахворювань	Постійно	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, комунальна науково-методична установа «Березнівський районний методичний кабінет» Березнівської районної ради
8.	Забезпечити проходження навчання особами керівного складу і фахівцями у навчально-методичному центрі цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Рівненської області згідно із визначеним планом комплектування	2016-2020	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації

Шляхи реалізації проекту			
№ пор.	Зміст заходів проекту	Строк виконання заходу (роки)	Відповідальні виконавці
9.	Проводити аналіз стану і причин травматизму та нещасних випадків серед учасників навчально-виховного процесу та його наслідків. На підставі результатів аналізу розробляти профілактичні заходи щодо запобігання виникненню нещасних випадків	Постійно	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, навчальні заклади
10.	Здійснювати моніторинг стану невиробничого травматизму, його причин та наслідків	Постійно	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, навчальні заклади
11.	Забезпечити проведення Дня охорони праці в навчальних закладах в рамках Всесвітнього дня охорони праці	Щороку, квітень	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, комунальна науково-методична установа «Березнівський районний методичний кабінет» Березнівської районної ради, навчальні заклади
12.	Забезпечити проведення в навчальних закладах району Тижня знань з основ безпеки життєдіяльності	Щороку жовтень, квітень	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, комунальна науково-методична установа «Березнівський районний методичний кабінет» Березнівської районної ради, навчальні заклади
13.	Проводити Тижні безпеки дорожнього руху та конкурси творчих робіт учнів і вихованців з даної тематики	Щороку, листопад	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, комунальна науково-методична установа «Березнівський районний методичний кабінет» Березнівської районної ради, навчальні заклади
14.	Проводити навчання працівників галузі з питань охорони праці, пожежного мінімуму, правил технічної експлуатації електроприладів та теплових установок і мереж	Постійно	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, навчальні заклади
15.	Проводити своєчасну перевірку контурів заземлення, забезпечення освітленням класних, ігрових кімнат та кабінетів в навчальних закладах	2016-2020	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, навчальні заклади
16.	Забезпечувати навчальні заклади протипожежним інвентарем	2016-2020	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації,

Шляхи реалізації проекту			
№ пор.	Зміст заходів проекту	Строк виконання заходу (роки)	Відповідальні виконавці
			виконкоми сільських, селищної, міської рад, навчальні заклади
17.	Встановити в навчальних закладах сучасні сигналізаційні системи протипожежного оповіщення	2016-2020	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, виконкоми сільських, селищної, міської рад, навчальні заклади
18.	Облаштувати системи відеоспостереження та відеофіксації на території навчальних закладів району	2016-2020	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, виконкоми сільських, селищної, міської рад, навчальні заклади
19.	Організувати навчання учнів наданню першої медичної допомоги при ураженні електричним струмом, вибухонебезпечними речовинами тощо	Постійно	Навчальні заклади
20.	Обговорювати на засіданнях педагогічних рад, нарадах при директорі питання забезпечення безпеки життєдіяльності та збереження життя і здоров'я учасників навчально-виховного процесу, стану травматизму учасників навчально-виховного процесу	Щороку	Навчальні заклади
21.	Забезпечити подання звітності про травматизм під час навчально-виховного процесу в навчальному закладі за підсумками року за встановленою формою	Щороку до 31 грудня	Навчальні заклади

РОЗДІЛ II. ДОШКІЛЬНА ОСВІТА

Проект «Дошкілля»

Мета проекту:

- забезпечення 100% охоплення дітей дошкільного віку дошкільною освітою;
- формування у дітей фізичного та психічного здоров'я;
- забезпечення повноцінного розвитку та виховання дітей дошкільного віку з урахуванням загальнонаціональних і регіональних традицій, індивідуальних особливостей кожної дитини;
- забезпечення умов для повноцінного, своєчасного і різнобічного розвитку дитини з метою виховання ініціативної, творчої особистості.

Завдання проекту:

- забезпечити якість дошкільної освіти, створити передумови розвитку особистісних досягнень дітей;
- охопити 100% дітей 5-річного віку дошкільною освітою;
- забезпечити інтегрований підхід до розв'язання проблеми психічного розвитку дитини в динаміці з урахуванням умов життєдіяльності;
- забезпечити виконання інваріантної та варіативної складових Базового компоненту дошкільної освіти;
- впроваджувати інформаційно-комунікаційні технології в навчально-виховний та управлінський процес;
- створити умови для посилення ролі батьків при вирішенні найважливіших питань організації навчально-виховного процесу;
- забезпечити умови для виховання в дітей почуття гордості й відповідальності за духовні та культурні надбання свого народу, поваги і толерантності, дружнього ставлення до інших народів, їх традицій, культури.

Очікувані результати:

- підвищення якісних показників здоров'я дітей дошкільного віку;
- розширення мережі дошкільних навчальних закладів відповідно до потреб населення;
- збільшення кількості дітей дошкільного віку, охоплених дошкільною освітою, забезпечення її якості та доступності;
- забезпечення дошкільних навчальних закладів сучасним обладнанням, навчально-методичними матеріалами;
- підвищення якості навчально-виховного процесу з урахуванням досягнень науки.

Шляхи реалізації проекту			
№ пор.	Зміст заходів проекту	Строк виконання заходу (роки)	Відповідальні виконавці
1.	Сприяти розширенню мережі дошкільних навчальних закладів району та збільшенню кількості дітей, охоплених дошкільною освітою	2016-2020	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації виконкоми сільських, селищної, міської рад
2.	Здійснювати облік дітей дошкільного віку, поновлювати банк даних таких дітей	2016-2020	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, виконкоми сільських, селищної, міської рад
3.	Забезпечити функціонування електронного реєстру черговості у дошкільних навчальних закладах району	Постійно	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, виконкоми сільських, селищної, міської рад
4.	Впроваджувати в практику роботи з дітьми варіативну складову Базового компоненту дошкільної освіти	2016-2020	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, комунальна науково-методична установа «Березнівський районний методичний кабінет» Березнівської районної ради, дошкільні навчальні заклади
5.	Здійснювати повне програмно-методичне забезпечення дошкільних навчальних закладів відповідно до Базового компоненту дошкільної освіти	Постійно	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, виконкоми сільських, селищної, міської рад
6.	Забезпечувати інтегрований підхід до розв'язання проблеми психічного розвитку дитини в динаміці з урахуванням умов життєдіяльності	2016-2020	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, дошкільні навчальні заклади
7.	Забезпечувати сучасним корекційно-відновлювальним і фізіотерапевтичним обладнанням, комп'ютерною технікою з відповідними програмами групи компенсуючого типу у дошкільних навчальних закладах м.Березне	2016-2020	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, виконком Березнівської міської ради
8.	Здійснювати ефективний моніторинг стану здоров'я дітей у дошкільних навчальних закладах	Постійно	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, відділ охорони здоров'я райдержадміністрації, виконкоми сільських, селищної, міської рад
9.	Забезпечувати дітей з особливими освітніми потребами охопленням дошкільною освітою	Постійно	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, виконкоми сільських,

Шляхи реалізації проекту			
№ пор.	Зміст заходів проекту	Строк виконання заходу (роки)	Відповідальні виконавці
			селищної, міської рад дошкільні навчальні заклади
10.	Розробити моніторингову систему перевірки знань та умінь дітей старшого дошкільного віку	2016	Комунальна науково-методична установа «Березнівський районний методичний кабінет» Березнівської районної ради
11.	Оновити й модернізувати методичні кабінети дошкільних навчальних закладів, забезпечити їх сучасною науково-методичною літературою та інформаційно-комп'ютерними ресурсами для оптимізації умов самоосвітньої діяльності педагогічних працівників	2016-2020	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, виконкоми сільських, селищної, міської рад
12.	Широко залучати до управління освітніми системами дошкільних навчальних закладів батьків та громадськість	Постійно	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, виконкоми сільських, селищної, міської рад дошкільні навчальні заклади
13.	Забезпечити контроль за станом охорони здоров'я та харчування вихованців у дошкільних навчальних закладах	2016-2020	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, виконкоми сільських, селищної, міської рад дошкільні навчальні заклади
14.	Сприяти створенню розвивального середовища для дітей дошкільного віку з урахуванням їх вікових та індивідуальних особливостей	2016-2020	Комунальна науково-методична установа «Березнівський районний методичний кабінет» Березнівської районної ради, дошкільні навчальні заклади
15.	Забезпечувати готовність дітей дошкільного віку до навчання в школі	Постійно	Дошкільні навчальні заклади
16.	Забезпечити функціонування та змістовне інформаційне поповнення офіційних web-сайтів дошкільних навчальних закладів	Постійно	Комунальна науково-методична установа «Березнівський районний методичний кабінет» Березнівської районної ради, дошкільні навчальні заклади
17.	Забезпечити перевезення дітей до місця навчання і додому (додаток до Програми)	Постійно	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації

РОЗДІЛ III. ЗАГАЛЬНА СЕРЕДНЯ ОСВІТА

Проект «Забезпечення рівного доступу дітей та молоді до якісної освіти, створення належних умов для її здобуття»

Мета проекту: забезпечити здобуття жителями району обов'язкової повної загальної середньої освіти.

Завдання проекту:

створити необхідні умови для виконання чинного законодавства України щодо забезпечення обов'язкового охоплення дітей та молоді шкільного віку різними формами повної загальної середньої освіти;

надавати загальноосвітніми закладами району якісну початкову, базову та повну загальну середню освіту через забезпечення їх відповідними фінансовими, матеріальними, кадровими та організаційними ресурсами;

організувати навчально-виховний процес із застосуванням різних форм здобуття повної загальної середньої освіти;

забезпечити функціонування оптимальної мережі загальноосвітніх навчальних закладів з урахуванням демографічної та соціально-економічної ситуації в районі.

Очікувані результати:

забезпечення доступності обов'язкової повної загальної середньої освіти для жителів району;

підвищення якості надання освітніх послуг населенню загальноосвітніми навчальними закладами;

функціонування оптимальної мережі загальноосвітніх навчальних закладів.

Шляхи реалізації проекту			
№ пор.	Зміст заходів проекту	Строк виконання заходу (роки)	Відповідальні виконавці
1.	Забезпечити реалізацію Конституції України, Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту» в частині здобуття громадянами України обов'язкової повної загальної середньої освіти	Постійно	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, загальноосвітні навчальні заклади, виконкоми сільських, селищної, міської рад
2.	Здійснювати облік дітей і підлітків шкільного віку відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 12.04.2000 №646 «Про затвердження Інструкції з обліку дітей і підлітків шкільного віку»	2016-2020	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, загальноосвітні навчальні заклади, виконкоми сільських, селищної, міської рад
3.	Забезпечити повне охоплення навчанням дітей та підлітків шкільного віку	Постійно	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, загальноосвітні навчальні заклади, виконкоми сільських, селищної, міської рад
4.	Продовжувати роботу щодо щоденного контролю відвідувань учнями школи. У кожному конкретному випадку відсутності учнів на заняттях невідкладно з'ясовувати причини, встановлювати місцезнаходження дитини, інформувати батьків та осіб, які їх замінюють	Постійно	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, загальноосвітні навчальні заклади
5.	Організовувати надання освітніх послуг щодо здобуття обов'язкової повної загальної середньої освіти жителями району різними формами навчання, зокрема у порядку екстернату, індивідуальної, інклюзивної форми навчання	2016-2020	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, загальноосвітні навчальні заклади
6.	Вживати заходи, спрямовані на якісне функціонування оптимальної мережі загальноосвітніх навчальних закладів району з урахуванням ефективності та рентабельності їх роботи з метою формування мережі закладів, здатних надавати якісні освітні послуги	2016-2020	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації
7.	Сприяти якісному проведенню зовнішнього незалежного оцінювання випускників загальноосвітніх навчальних закладів району	Щороку	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, загальноосвітні навчальні заклади

Шляхи реалізації проекту			
№ пор.	Зміст заходів проекту	Строк виконання заходу (роки)	Відповідальні виконавці
8.	Забезпечити перевезення учнів до місця навчання і додому (додаток до Програми)	Постійно	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації

Проект «Державний стандарт початкової загальної освіти»

Мета проекту: створення сприятливого середовища навчання і виховання учнів початкової школи в умовах нового Державного стандарту початкової загальної освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.04.2011 №462, з урахуванням пізнавальних можливостей і потреб учнів початкових класів, що ґрунтується на засадах особистісно зорієнтованого і компетентнісного підходів.

Завдання проекту:

створити сучасну матеріально-технічну базу для організації якісного навчання шестирічної дитини в школі;

створити безпечні умови навчання, оптимальний режим роботи відповідно до вимог Державних санітарних правил і норм влаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організації навчально-виховного процесу;

формувати у шестирічної дитини мотивацію до навчання;

забезпечити наступність між дошкільною та початковою освітою;

розвивати особистість шляхом залучення до творчої діяльності;

формувати у першокласника сукупність взаємопов'язаних смислових орієнтацій, знань, умінь, навичок і досвіду діяльності учня.

Очікувані результати:

підвищення якості навчально-виховного процесу з урахуванням досягнень педагогічної науки;

збереження й зміцнення здоров'я, розвиток основних фізичних якостей та рухових здібностей, підвищення рівня фізичної підготовленості шестирічної дитини;

забезпечення початкової школи сучасним обладнанням, навчально-методичними матеріалами.

Шляхи реалізації проекту			
№ пор.	Зміст заходів проекту	Строк виконання заходу (роки)	Відповідальні виконавці
1.	Здійснювати нормативно-правове, організаційне та науково-методичне забезпечення навчально-виховного процесу відповідно до вимог Державного стандарту початкової загальної освіти	Постійно	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, комунальна науково-методична установа «Березнівський районний методичний кабінет» Березнівської районної ради, загальноосвітні навчальні заклади
2.	Забезпечувати наступність у роботі дошкільних навчальних закладів і початкової ланки загальноосвітніх навчальних закладів шляхом спільної роботи вихователів старших груп та вчителів 1-х класів	Постійно	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, дошкільні навчальні заклади, загальноосвітні навчальні заклади
3.	Здійснювати прийом дітей до першого класу загальноосвітніх навчальних закладів відповідно до вимог чинного законодавства	Постійно	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, загальноосвітні навчальні заклади
4.	Створити безпечні умови для навчання молодших школярів, для цього: -здійснити заходи щодо відокремлення початкової школи від основної та старшої; -з метою безпечного перебування у школі формувати доброзичливі взаємини дітей один з одним; -забезпечувати правильний вплив нового соціуму на дитину-першокласника	Постійно	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, загальноосвітні навчальні заклади
5.	При складанні розкладу уроків та режиму роботи першокласників, які відвідують групу продовженого дня, дотримуватися вимог Державних санітарних правил і норм влаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організації навчально-виховного процесу (ДСанПіН 5.5.2.008-01)	Постійно	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, загальноосвітні навчальні заклади
6.	Відповідно до Державних санітарних правил і норм влаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організації навчально-виховного процесу (ДСанПіН	2016-2020	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, загальноосвітні навчальні заклади

Шляхи реалізації проекту			
№ пор.	Зміст заходів проекту	Строк виконання заходу (роки)	Відповідальні виконавці
	5.5.2.008-01) забезпечити: -наявність шкільних меблів для початкової школи; -навчальні кабінети для початкової школи роздавальним та дидактичним матеріалом; -обладнанням та інвентарем ігрові кімнати або куточки для 1 класу; -належний температурний режим у всіх навчальних закладах початкової школи		
7.	Забезпечувати ефективну розстановку педагогічних кадрів початкової школи відповідно до фахової освіти	Постійно	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, комунальна науково-методична установа «Березнівський районний методичний кабінет» Березнівської районної ради, загальноосвітні навчальні заклади

Проект «Державний стандарт базової і повної загальної середньої освіти»***Мета проекту:***

створення належних умов для навчання і виховання учнів загальноосвітніх навчальних закладів II і III ступенів в умовах упровадження нового Державного стандарту базової і повної загальної середньої освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23.11.2011 №1392;

оновлення змісту освіти на засадах системного і компетентнісного підходів;

забезпечення системного супроводу реалізації концептуальних засад Державного стандарту базової і повної загальної середньої освіти;

засвоєння учнями ключових і предметних компетентностей.

Завдання проекту:

формуванню в учнів емоційно-ціннісне ставлення до знань;

сприяти прогнозуванню кожним учителем результатів навчання;

створити організаційно-педагогічні умови для впровадження Державного стандарту базової і повної загальної середньої освіти;

забезпечити можливість для вільного та морально відповідального вибору закладом варіативної складової навчального плану, нових технологій та методик навчання;

здійснювати організацію процесу підготовки педагогів до реалізації оновленого змісту освіти;

здійснювати контрольню-діагностичну діяльність відповідно до оновлених вимог навчальних програм;

формуванню в учителів готовність до використання інформаційно-комунікаційних технологій як засобу професійної мобільності та конкурентоспроможності в нових соціокультурних умовах.

Очікувані результати:

забезпечення компетентнісного підходу до навчання і виховання учнів загальноосвітніх навчальних закладів шляхом впровадження інноваційних технологій, інтерактивних методів навчання;

формування предметних та ключових компетентностей учнів.

Шляхи реалізації проекту			
№ пор.	Зміст заходів проекту	Строк виконання заходу (роки)	Відповідальні виконавці
1.	Створити належні умови для навчання і виховання учнів загальноосвітніх навчальних закладів II і III ступенів в умовах упровадження нового Державного стандарту базової і повної загальної середньої освіти	2016-2020	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, загальноосвітні навчальні заклади
2.	Здійснення нормативно-правового, організаційного та науково-методичного забезпечення навчально-виховного процесу відповідно до вимог Державного стандарту базової і повної загальної середньої освіти	Постійно	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, комунальна науково-методична установа «Березнівський районний методичний кабінет», загальноосвітні навчальні заклади
3.	Забезпечувати безперервне навчання педагогів у післядипломній освіті, враховуючи вимоги нового Державного стандарту базової і повної загальної середньої освіти	Постійно	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, комунальна науково-методична установа «Березнівський районний методичний кабінет», загальноосвітні навчальні заклади
4.	Проводити спеціальні тренінги із педагогами та батьками учнів щодо проблем наступності навчання за новим Державним стандартом базової і повної загальної середньої освіти	Постійно	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, комунальна науково-методична установа «Березнівський районний методичний кабінет», загальноосвітні навчальні заклади
5.	Проводити інструктивно-методичні наради з керівниками навчальних закладів щодо впровадження нового Державного стандарту базової і повної загальної середньої освіти	2016-2020	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, комунальна науково-методична установа «Березнівський районний методичний кабінет»
6.	Забезпечувати організацію методичного супроводу навчально-виховного процесу в умовах імплементації нового Державного стандарту базової і повної загальної середньої освіти	Постійно	Комунальна науково-методична установа «Березнівський районний методичний кабінет», загальноосвітні навчальні заклади

Проект «Профільне навчання»

Мета проекту:

створення умов для рівного доступу учнівської молоді до здобуття загальноосвітньої профільної та початкової допрофесійної підготовки; виховання особистості, здатної до самореалізації, професійного зростання й мобільності в умовах сучасного суспільства; підготовка учнівської молоді до повноцінної професійної життєдіяльності в сучасних умовах.

Завдання проекту:

забезпечити комплексне розв'язання питань, пов'язаних із фінансовим, кадровим, навчально-методичним, нормативно-правовим і організаційним забезпеченням профільної школи;

спрямовувати педагогічну діяльність на набуття та розвиток у старшокласників навичок самостійної науково-практичної, дослідницько-пошукової діяльності, розвиток їх інтелектуальних, творчих якостей, прагнення до саморозвитку та самоосвіти;

зміцнювати та модернізувати матеріально-технічну та навчально-методичну бази профільної загальноосвітньої школи;

забезпечити допрофільну підготовку учнів шляхом введення поглибленого вивчення предметів;

здійснювати моніторинг якості освіти учнів профільних класів;

сприяти поєднанню загальноосвітньої та професійної освіти;

спрямовувати підлітків щодо вибору майбутньої професійної діяльності;

забезпечити методичний супровід безперервного навчання педагогічних працівників, які працюють в профільній школі;

здійснювати моніторинговий супровід ефективності профільного навчання.

Очікувані результати:

удосконалення системи допрофільної і профільної підготовки школярів;

підвищення рівня навчальних компетенцій із профільних дисциплін;

впровадження нових моделей профільного навчання;

підготовка педагогів для реалізації профільного навчання;

створення умов для вибору учнями профілю навчання згідно з їхніми інтересами;

запровадження системного моніторингового спостереження за якістю профільного навчання.

Шляхи реалізації проекту			
№ пор.	Зміст заходів проекту	Строк виконання заходу (роки)	Відповідальні виконавці
1.	Здійснювати системний моніторинг ефективності впровадження профільного навчання та рівня навчальних досягнень учнів у профільних класах	Постійно	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, комунальна науково-методична установа «Березнівський районний методичний кабінет» Березнівської районної ради
2.	Здійснювати методичний супровід викладання педагогами варіативної складової навчального плану	2016-2020	Комунальна науково-методична установа «Березнівський районний методичний кабінет» Березнівської районної ради
3.	Проводити моніторингові дослідження щодо забезпечення наступності між допрофільною підготовкою та профільним навчанням, впливу профільного навчання на вибір професії та працевлаштування випускників	2016-2020	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, комунальна науково-методична установа «Березнівський районний методичний кабінет» Березнівської районної ради, загальноосвітні навчальні заклади
4.	Здійснювати допрофільну підготовку учнів через факультативи, курси за вибором предметні гуртки, Малу академію наук, предметні олімпіади	Постійно	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, загальноосвітні навчальні заклади
5.	Забезпечити сучасними навчальними кабінетами навчальні заклади району відповідно до визначених профілів	2016-2020	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, загальноосвітні навчальні заклади
6.	Здійснювати системне вивчення потреб учнів, батьків з питань організації профільного навчання	2016-2020	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, загальноосвітні навчальні заклади
7.	Здійснювати профорієнтаційну роботу з учнями 5–9-х класів (проводити тижні професій, фестивалі, організувати зустрічі учнів з фахівцями різних галузей та проводити екскурсії на виробництво)	2016-2020	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, комунальна науково-методична установа «Березнівський районний методичний кабінет» Березнівської районної ради, загальноосвітні навчальні заклади
8.	Передбачити організацію профільного навчання	2016-2020	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, загальноосвітні навчальні

Шляхи реалізації проекту			
№ пор.	Зміст заходів проекту	Строк виконання заходу (роки)	Відповідальні виконавці
	технологічного напрямку		заклади
9.	Розширити мережу загальноосвітніх навчальних закладів з поглибленим та профільним вивченням окремих предметів	2016-2020	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, загальноосвітні навчальні заклади
10.	Співпрацювати із Березнівським районним центром зайнятості з метою проведення професійної діагностики та консультацій з професійної орієнтації	2016-2020	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, Березнівський районний центр зайнятості
11.	Забезпечити популяризацію педагогічного досвіду з упровадження різних інноваційних форм профільного навчання	2016-2020	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, комунальна науково-методична установа «Березнівський районний методичний кабінет» Березнівської районної ради

Проект «Обдарована дитина»

Мета проекту: створення умов для надання системної підтримки обдарованій молоді, її творчого, інтелектуального, духовного та фізичного розвитку.

Завдання проекту:

удосконалення системи виявлення, навчання, виховання обдарованої молоді і надання їй соціально-педагогічної підтримки;

підвищення рівня науково-методичного забезпечення роботи з обдарованою молоддю;

впровадження інноваційних методів роботи з обдарованою молоддю;

підвищення рівня професійної підготовки (перепідготовки) педагогічних працівників та удосконалення методів роботи з обдарованою молоддю.

Очікувані результати:

удосконалити систему виявлення і відбору обдарованої молоді та надання їй соціально-педагогічної підтримки;

забезпечити підтримку обдарованої молоді шляхом призначення і виплати стипендії;

підвищити рівень професійної компетентності педагогічних працівників у визначенні методів, форм, засобів навчання і виховання обдарованої молоді.

Шляхи реалізації проекту			
№ пор.	Зміст заходів проекту	Строк виконання заходу (роки)	Відповідальні виконавці
1.	Організувати роботу з виявлення та підтримки обдарованості серед дітей, у тому числі дітей з особливими потребами	Постійно	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, загальноосвітні навчальні заклади
2.	Забезпечувати співробітництво із всеукраїнськими та міжнародними громадськими організаціями, діяльність яких спрямована на пошук і розвиток обдарованих дітей	Постійно	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, загальноосвітні навчальні заклади
3.	Проводити районні олімпіади, інтелектуальні конкурси, турніри для обдарованих дітей	Постійно	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, комунальна науково-методична установа «Березнівський районний методичний кабінет» Березнівської районної ради
4.	Сприяти участі педагогічних працівників та обдарованої молоді у міжнародних програмах, науково-практичних конференціях, змаганнях і конкурсах	Постійно	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, комунальна науково-методична установа «Березнівський районний методичний кабінет» Березнівської районної ради
5.	Проводити районне свято «Творча обдарованість», за участю призерів олімпіад, конкурсів-захистів, турнірів, спартакіад, змагань	Щороку, червень	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, комунальна науково-методична установа «Березнівський районний методичний кабінет» Березнівської районної ради
6.	Забезпечувати проведення I-го (шкільного), II-го (районного) етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових дисциплін та участь переможців у III-му етапі та Міжнародних олімпіадах	Щороку	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, комунальна науково-методична установа «Березнівський районний методичний кабінет» Березнівської районної ради, загальноосвітні навчальні заклади
7.	Забезпечувати проведення I-го (районного) етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України та участь переможців у II етапі	Щороку	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, комунальна науково-методична установа «Березнівський районний методичний кабінет» Березнівської районної ради, загальноосвітні навчальні

Шляхи реалізації проекту			
№ пор.	Зміст заходів проекту	Строк виконання заходу (роки)	Відповідальні виконавці
			заклади
8.	Продовжити практику проведення конференцій, семінарів, тренінгів, майстер-класів, вивчення, узагальнення та впровадження передового досвіду з питань виявлення, підтримки, роботи з обдарованою молоддю	Постійно	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, комунальна науково-методична установа «Березнівський районний методичний кабінет» Березнівської районної ради, загальноосвітні навчальні заклади
9.	Забезпечувати методичний супровід роботи вчителів з обдарованими дітьми	Постійно	Комунальна науково-методична установа «Березнівський районний методичний кабінет» Березнівської районної ради, загальноосвітні навчальні заклади
10.	Координація діяльності місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, навчальних закладів у їх співпраці з громадськими організаціями у сфері розвитку та підтримки обдарованих дітей	Постійно	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, комунальна науково-методична установа «Березнівський районний методичний кабінет» Березнівської районної ради, навчальні заклади, виконкоми сільських, селищної, міської рад, громадські організації (за згодою)

Проект «Психологічний та соціально-педагогічний супровід навчально-виховного процесу»

Мета проекту: забезпечення системного психологічного супроводу навчально-виховного процесу, спрямованого на створення сприятливих умов для успішної соціально-психологічної адаптації учнів та вихованців у навчальному закладі, їх повноцінного і гармонійного розвитку.

Завдання проекту:

створення соціально-педагогічних умов індивідуального розвитку учасників навчально-виховного процесу;

розвиток психолого-педагогічної компетентності учасників навчально-виховного процесу: педагогів, вихователів, батьків;

запобігання виникненню проблем особистісного розвитку і виховання дитини;

систематичне відстеження психолого-педагогічного та соціального статусу дитини і динаміки її розвитку впродовж усього навчально-виховного процесу;

надання допомоги дитині в розв'язанні актуальних проблем навчання, виховання та соціалізації.

Очікувані результати:

забезпечення просвітницької роботи з підвищення психологічної культури учасників навчально-виховного процесу в навчальних закладах;

попередження негативних явищ в учнівському середовищі;

забезпечення профорієнтаційного самовизначення учнів;

сприяння розвитку здібностей в обдарованих дітей;

захист психологічного здоров'я учасників навчально-виховного процесу;

удосконалення роботи з питань надання психологічного та соціально-педагогічного супроводу навчання та виховання дітей вразливих категорій (діти-сироти, діти-інваліди, діти з особливими освітніми потребами).

Шляхи реалізації проекту			
№ пор.	Зміст заходів проекту	Строк виконання заходу (роки)	Відповідальні виконавці
1.	Забезпечити чисельність практичних психологів і соціальних педагогів навчальних закладів відповідно до Типових штатних нормативів загальноосвітніх навчальних закладів, затверджених наказом Міністерства освіти і науки України від 06.12.2010 №1205, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 22.12.2010 за №1308/18603	2016-2020	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, виконкоми сільських, селищної, міської рад
2.	Здійснювати організаційно-методичну, консультативну, просвітницьку роботу щодо підвищення професійного рівня практичних психологів та соціальних педагогів	Постійно	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, комунальна науково-методична установа «Березнівський районний методичний кабінет» Березнівської районної ради
3.	Створити належні умови праці для практичних психологів та соціальних педагогів у навчальних закладах, з цією метою: привести стан кабінетів практичних психологів і соціальних педагогів у відповідність до вимог наказу Міністерства освіти і науки України від 19.10.2001 № 691 «Про затвердження Положення про психологічний кабінет дошкільних, загальноосвітніх та інших навчальних закладів»	2016-2020	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, виконкоми сільських, селищної, міської рад, навчальні заклади
4.	Здійснювати діагностику психологічної готовності дітей шестирічного віку до навчання в школі	Щороку, вересень-жовтень	Комунальна науково-методична установа «Березнівський районний методичний кабінет» Березнівської районної ради, загальноосвітні навчальні заклади
5.	Здійснювати психологічний супровід процесу адаптації учнів 1-х, 5-х та 10-х класів до шкільного життя (виявлення дітей, які мають труднощі в адаптаційний період; індивідуальну психодіагностику для визначення причин труднощів адаптації; консультування вчителів, батьків з питань	Щороку, жовтень-грудень	Комунальна науково-методична установа «Березнівський районний методичний кабінет» Березнівської районної ради, загальноосвітні навчальні заклади

Шляхи реалізації проекту			
№ пор.	Зміст заходів проекту	Строк виконання заходу (роки)	Відповідальні виконавці
	індивідуального підходу в роботі з такою категорією дітей		
6.	Здійснювати психологічний та соціально-педагогічний супровід навчання та виховання дітей вразливих категорій (діти-сироти, діти-інваліди, діти з особливими освітніми потребами)	Постійно	Комунальна науково-методична установа «Березнівський районний методичний кабінет» Березнівської районної ради, навчальні заклади
7.	Здійснювати психологічний супровід підлітків, схильних до девіантної поведінки (діагностика особистісних рис та якостей, особливостей характеру; стимулювання саморозвитку та самовиховання; консультування з особистісних проблем; тематичні бесіди, навчальні заняття, тренінги; психологічна допомога в кризових ситуаціях)	Постійно	Комунальна науково-методична установа «Березнівський районний методичний кабінет» Березнівської районної ради, загальноосвітні навчальні заклади
8.	Систематично проводити соціально-психологічні дослідження серед учнів загальноосвітніх навчальних закладів з метою виявлення їх схильності до віктимної, конфліктної, агресивної поведінки	Постійно	Комунальна науково-методична установа «Березнівський районний методичний кабінет» Березнівської районної ради, загальноосвітні навчальні заклади
9.	Здійснювати інформаційно-методичний супровід діяльності практичних психологів та соціальних педагогів з питань запобігання суїциду, інших видів соціально-неадекватної поведінки дітей, підлітків, молоді у загальноосвітніх навчальних закладах	Постійно	Комунальна науково-методична установа «Березнівський районний методичний кабінет» Березнівської районної ради, загальноосвітні навчальні заклади
10.	Здійснювати психологічний супровід навчальної діяльності учнівського колективу з метою запобігання і подолання важковиховуваності, правопорушень, злочинності	Постійно	Комунальна науково-методична установа «Березнівський районний методичний кабінет» Березнівської районної ради, загальноосвітні навчальні заклади
11.	Здійснювати психологічний супровід діяльності педагогічного колективу з метою запобігання синдрому професійного вигорання педагогічних працівників	Постійно	Навчальні заклади

РОЗДІЛ IV. СОЦІАЛЬНА ПІДТРИМКА ДІТЕЙ, ЯКІ ПЕРЕБУВАЮТЬ У СКЛАДНИХ ЖИТТЄВИХ ОБСТАВИНАХ. ДИТИНА З ОСОБЛИВИМИ ОСВІТНИМИ ПОТРЕБАМИ

Проект «Соціальна підтримка дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах. Дитина з особливими освітніми потребами»

Мета проекту:

здійснювати соціальний захист дітей та молоді з особливими освітніми потребами;

забезпечувати соціально-психологічні та організаційно-педагогічні умови для навчання та виховання дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах.

Завдання проекту:

забезпечити раннє виявлення, психолого-педагогічне вивчення та повне охоплення дітей з особливостями психофізичного розвитку освітою;

здійснювати навчально-методичний супровід корекційно-розвивального навчання;

здійснювати підготовку педагогічних працівників закладів освіти району для роботи з дітьми, які мають особливі освітні потреби;

захист соціального благополуччя усіх його учасників, надання соціально-педагогічної допомоги соціально незахищеним категоріям дітей з метою подолання ними життєвих труднощів та підвищення їхнього соціального статусу;

поширювати інклюзивну модель освіти в систему діяльності навчальних закладів району.

Очікувані результати:

забезпечення прав дітей із особливими потребами щодо здобуття ними рівного доступу до якісної освіти;

забезпечення соціального захисту дітей пільгових категорій і тих, які перебувають у складних життєвих обставинах;

створення умов для якісного психолого-медико-педагогічного супроводження, адаптації та інтеграції у суспільство осіб із обмеженими можливостями здоров'я.

Шляхи реалізації проекту			
№ пор.	Зміст заходів проекту	Строк виконання заходу (роки)	Відповідальні виконавці
1.	Забезпечити подальше здійснення своєчасного виявлення, обліку, проведення профілактичної роботи та супровід дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах і потребують соціального захисту	Постійно	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, служба у справах дітей райдержадміністрації, навчальні заклади
2.	Забезпечити організацію роботи, спрямованої на запобігання жорстокого поводження з дітьми та своєчасного розгляду звернень і повідомлень з цих питань, та вжиття конкретних заходів щодо правового захисту дітей, притягнення до відповідальності дорослих, винних у порушенні їх прав	Постійно	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, служба у справах дітей райдержадміністрації, навчальні заклади
3.	Систематично проводити профілактичні заходи «Ялинка», «Канікули», «Літо», «Урок» тощо з метою запобігання дитячій бездоглядності, безпритульності, здійснення ефективних заходів щодо виявлення дорослих осіб, які втягують дітей у жебракування та вчинення протиправних дій, своєчасного притягнення цих осіб до відповідальності згідно з чинним законодавством	Постійно	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, служба у справах дітей райдержадміністрації, загальноосвітні навчальні заклади, Березнівське відділення поліції Костопільського відділу поліції Головного управління Національної поліції в Рівненській області
4.	Забезпечувати соціально-медико-психологічний супровід дітей з особливими освітніми потребами	Постійно	Районна психолого-медико-педагогічна консультація, навчальні заклади
5.	Забезпечити рівний доступ до здобуття якісної освіти дітей з особливими освітніми потребами	Постійно	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, районна психолого-медико-педагогічна консультація, навчальні заклади
6.	Розширити існуючу мережу логопедичних пунктів при загальноосвітніх та дошкільних навчальних закладах відповідно до законодавства України і забезпечити їх навчально-дидактичними та корекційними засобами	2016-2020	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, виконкоми сільських, селищної, міської рад, навчальні заклади
7.	Здійснювати соціально-педагогічний патронаж сімей, у	Постійно	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації,

Шляхи реалізації проекту			
№ пор.	Зміст заходів проекту	Строк виконання заходу (роки)	Відповідальні виконавці
	яких виховуються діти з особливостями психофізичного розвитку		навчальні заклади
8.	Залучати дітей із особливими освітніми потребами до участі у виховних, культурно-масових та оздоровчих заходах, гуртках, секціях, студіях навчальних закладів	Постійно	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, навчальні заклади
9.	Розвивати мережу інклюзивних груп дошкільних навчальних закладів, інклюзивних класів загальноосвітніх навчальних закладів. Обладнати в навчальних закладах кабінети корекційно-розвивальної роботи	2016-2020	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, виконкоми сільських, селищної, міської рад, навчальні заклади
10.	Забезпечувати навчальні заклади освіти відповідними технічними засобами для здійснення навчання, корекції дітей з особливими освітніми потребами, підручниками та програмами	Постійно	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, виконкоми сільських, селищної, міської рад, навчальні заклади,
11.	Забезпечувати відповідну фахову освіту педагогічних працівників, які працюють з дітьми з особливими освітніми потребами	Постійно	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, навчальні заклади
12.	Забезпечити роботу районної психолого-медико-педагогічної консультації	Постійно	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації
13.	Здійснювати соціально-педагогічну та соціально-правову підтримку запобігання бездоглядності та правопорушень дітей із особливими освітніми потребами	Постійно	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, навчальні заклади
14.	Створити умови для забезпечення рівного доступу дітей із обмеженими фізичними можливостями до приміщень навчальних закладів району	2016-2020	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, виконкоми сільських, селищної, міської рад, навчальні заклади,
15.	Проводити просвітницькі та соціально-психологічні тренінги з учасниками навчально-виховного процесу	Постійно	Комунальна науково-методична установа «Березнівський районний методичний кабінет» Березнівської районної ради, загальноосвітні навчальні заклади

РОЗДІЛ V. ВИХОВНА РОБОТА ТА ПОЗАШКІЛЬНА ОСВІТА

Проект «Виховання учня-громадянина, свідомого патріота України»

Мета проекту: формування особистості випускника, який усвідомлює свою належність до українського народу, сучасної європейської цивілізації, орієнтується в реаліях і перспективах соціокультурної динаміки, підготовлений до життя і праці у світі, що змінюється, діє на основі національних та європейських цінностей, виховання успішного, свідомого громадянина-патріота України.

Завдання проекту:

реалізація особистісно орієнтованого, діяльнісного, системного, творчого та компетентнісного підходів до організації виховного процесу у навчальних закладах;

формування у молодого покоління високої патріотичної свідомості, почуття вірності, любові до України, турботи про благо свого народу, готовності до виконання громадянського і конституційного обов'язку із захисту національних інтересів, цілісності, незалежності України, сприяння становленню її як правової, демократичної, соціальної держави;

сприяння підвищенню авторитету і ролі сім'ї у вихованні і соціалізації дітей та підлітків;

залучати освітні, культурно-просвітницькі заклади, громадськість до організації і підтримки різних форм дитячого дозвілля та зайнятості в позаурочний і позашкільний час;

формувати сучасну педагогічну культуру батьків на основі національних традицій і досягнень світової педагогіки;

забезпечити інформаційно-просвітницьку діяльність для сприяння розвитку громадсько-активних шкіл.

Очікувані результати:

забезпечення у молодого покоління розвинутої патріотичної свідомості і відповідальності, почуття вірності, любові до Батьківщини, турботи про спільне благо, збереження та шанування національної пам'яті;

формування готовності молоді до захисту України та виконання громадянського і конституційного обов'язку із захисту національних інтересів, цілісності, незалежності України, з метою становлення її як правової, демократичної, соціальної держави;

консолідація зусиль суспільних інституцій у справі виховання підростаючого покоління.

Шляхи реалізації проекту			
№ пор.	Зміст заходів проекту	Строк виконання заходу (роки)	Відповідальні виконавці
1.	Впроваджувати у виховний процес навчальних закладів Концепцію національно-патріотичного виховання дітей та молоді, затверджену наказом Міністерства освіти і науки України від 16.06.2015 №641 «Про затвердження Концепції національно-патріотичного виховання дітей і молоді, Заходів щодо реалізації Концепції національно-патріотичного виховання дітей і молоді та методичних рекомендацій щодо національно-патріотичного виховання у загальноосвітніх навчальних закладах»	Постійно	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, комунальна науково-методична установа «Березнівський районний методичний кабінет» Березнівської районної ради, загальноосвітні навчальні заклади
2.	Впроваджувати у виховну систему Основні орієнтири виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів України, затверджені наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 31.10.2011 №1243	Постійно	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, комунальна науково-методична установа «Березнівський районний методичний кабінет» Березнівської районної ради, загальноосвітні навчальні заклади
3.	Посилити національно-патріотичний характер навчання та виховання, передбачивши використання у виховній роботі з учнями кращих традицій та звичаїв українського народу, форм та методів, що лежать в основі козацької педагогіки	Постійно	Управління освіти, молоді та спорту, навчальні заклади, громадські організації (за згодою)
4.	Забезпечити застосування в освітній діяльності дошкільних навчальних закладів району розвивальні технології та заняття з формування у дитини моральних уподобань і здійснення вчинків, пов'язаних з патріотичною позицією	Постійно	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, комунальна науково-методична установа «Березнівський районний методичний кабінет» Березнівської районної ради, дошкільні навчальні заклади
5.	Забезпечити повсякденне виховання поваги до Конституції України, законодавства, державних символів України - Герба, Прапора, Гімну у навчально-виховному процесі	Постійно	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, навчальні заклади

Шляхи реалізації проекту			
№ пор.	Зміст заходів проекту	Строк виконання заходу (роки)	Відповідальні виконавці
6.	Організація збору та поширення інформації про героїчні вчинки українських військовослужбовців, бійців добровольчих батальйонів, волонтерів та інших громадян, які зробили значний внесок у зміцнення обороноздатності України	Постійно	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, комунальна науково-методична установа «Березнівський районний методичний кабінет» Березнівської районної ради, навчальні заклади
7.	Забезпечити неухильне дотримання у навчально-виховній діяльності єдиного україномовного режиму, формувати інформаційно й емоційно самобутній україномовний простір при організації навчання та виховання дітей	Постійно	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, комунальна науково-методична установа «Березнівський районний методичний кабінет» Березнівської районної ради, навчальні заклади
8.	Організувати проведення в навчальних закладах району тематичних заходів з нагоди державних свят, визначних та пам'ятних дат; Уроків мужності і милосердя, залучаючи до їх проведення учасників бойових дій на Сході країни, представників волонтерських організацій, ветеранів минулих воєн, дисидентського руху, активних учасників Революції Гідності, членів сімей Героїв Небесної Сотні та бійців АТО	Постійно	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, комунальна науково-методична установа «Березнівський районний методичний кабінет» Березнівської районної ради, навчальні заклади
9.	Забезпечувати співпрацю педагогічних колективів з органами учнівського та батьківського самоврядування щодо формування у дітей та молоді духовності, моральної культури, толерантної поведінки, уміння жити в громадянському суспільстві	Постійно	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, комунальна науково-методична установа «Березнівський районний методичний кабінет» Березнівської районної ради, навчальні заклади, громадськість, батьки
10.	Активізувати діяльність шкільних музеїв в навчальних закладах, з метою глибшого ознайомлення зі сторінками історії рідного краю, відчуття самобутності та неповторності його культури	Постійно	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, комунальна науково-методична установа «Березнівський районний методичний кабінет» Березнівської районної ради, загальноосвітні навчальні

Шляхи реалізації проекту			
№ пор.	Зміст заходів проекту	Строк виконання заходу (роки)	Відповідальні виконавці
			заклади
11.	Забезпечити проведення районного етапу всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»)	Щороку	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, комунальна науково-методична установа «Березнівський районний методичний кабінет» Березнівської районної ради, загальноосвітні навчальні заклади
12.	Залучати учнів до позакласної та позашкільної роботи	Постійно	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, комунальна науково-методична установа «Березнівський районний методичний кабінет» Березнівської районної ради, загальноосвітні навчальні заклади
13.	Проводити моніторинг стану кримінальних правопорушень серед учнівської молоді	Постійно	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, комунальна науково-методична установа «Березнівський районний методичний кабінет» Березнівської районної ради, загальноосвітні навчальні заклади
14.	Сприяти проведенню належного сімейного виховання, відродженню сімейних цінностей, підвищенню ролі виховної функції сім'ї та підняття її авторитету, підготовці підростаючого покоління до дорослого, сімейного життя	Постійно	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, комунальна науково-методична установа «Березнівський районний методичний кабінет» Березнівської районної ради, навчальні заклади
15.	Проводити педагогічну просвіту батьківської громадськості з використанням сучасних форм і методів та залучати їх до виховної роботи	Постійно	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, комунальна науково-методична установа «Березнівський районний методичний кабінет» Березнівської районної ради, загальноосвітні навчальні заклади
16.	Поліпшувати методичне,	Постійно	Управління освіти, молоді та

Шляхи реалізації проекту			
№ пор.	Зміст заходів проекту	Строк виконання заходу (роки)	Відповідальні виконавці
	нормативно-правове забезпечення діяльності навчальних закладів щодо національно-патріотичного виховання учнів в процесі навчально-виховної роботи		спорту райдержадміністрації, навчальні заклади
17.	Проводити семінари-практикуми, круглі столи, конференції із заступниками директорів з виховної роботи, педагогами-організаторами, класними керівниками, лідерами учнівського самоврядування та головами батьківських комітетів навчальних закладів з метою обміну досвідом та поліпшення системи виховної роботи	Постійно	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, комунальна науково-методична установа «Березнівський районний методичний кабінет» Березнівської районної ради, загальноосвітні навчальні заклади

Проект «Позашкілля»

Мета проекту: забезпечити реалізацію прав громадян на здобуття позашкільної освіти.

Завдання проекту:

забезпечити доступність та якість позашкільної освіти в навчальних закладах району;

здійснювати зміцнення матеріально-технічної бази позашкільних навчальних закладів;

проводити творчі, науково-дослідницькі, інтелектуальні конкурси, акції та інші заходи із залученням учнівської молоді;

забезпечити професійне підвищення кваліфікації педагогічних працівників системи позашкільної освіти.

Очікувані результати:

збільшення кількості залучених до здобуття позашкільної освіти дітей, в тому числі з категорії соціально незахищених, з метою задоволення їх освітньо-культурних потреб, а також потреб у професійному самовизначенні і творчій самореалізації;

створення умов для подальшого розвитку позашкільної освіти району.

Шляхи реалізації проекту			
№ пор.	Зміст заходів проекту	Строк виконання заходу (роки)	Відповідальні виконавці
1.	Забезпечувати позашкільні навчальні заклади науково-методичними матеріалами та науково-пізнавальною літературою	Постійно	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, комунальна науково-методична установа «Березнівський районний методичний кабінет» Березнівської районної ради, позашкільні навчальні заклади
2.	Забезпечити методичний супровід навчально-виховного процесу, у тому числі із застосуванням інноваційних технологій, у позашкільних установах району	Постійно	Комунальна науково-методична установа «Березнівський районний методичний кабінет» Березнівської районної ради
3.	З метою збільшення кількості дітей, охоплених позашкільною освітою, забезпечувати належну роботу гуртків, спортивних секцій комунальних закладів «Районний Будинок дитячої та юнацької творчості», «Соснівський Центр дитячої та юнацької творчості», «Комплексна дитячо-юнацька спортивна школа» Березнівської районної ради, що функціонують на базі загальноосвітніх навчальних закладів із забезпеченням організаційно-методичного супроводу їх діяльності	Постійно	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, загальноосвітні та позашкільні навчальні заклади
4.	Залучати до гурткової роботи дітей з девіантною поведінкою, схильних до правопорушень, дітей соціально незахищених категорій (з багатодітних та малозабезпечених сімей, сиріт, напівсиріт, тих, які потрапили у складні життєві обставини, дітей з особливими освітніми потребами)	Постійно	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, позашкільні навчальні заклади
5.	Проводити районні конкурси, виставки, акції, масові заходи за участю позашкільних навчальних закладів. Стимулювати переможців зазначених заходів призами, грамотами, дипломами	Постійно	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, комунальна науково-методична установа «Березнівський районний методичний кабінет» Березнівської районної ради, позашкільні навчальні заклади

Шляхи реалізації проекту			
№ пор.	Зміст заходів проекту	Строк виконання заходу (роки)	Відповідальні виконавці
6.	Забезпечувати участь вихованців позашкільних навчальних закладів та учнів загальноосвітніх навчальних закладів-переможців районних заходів у обласних, всеукраїнських та міжнародних етапах конкурсів, змаганнях, фестивалів	Постійно	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, комунальна науково-методична установа «Березнівський районний методичний кабінет» Березнівської районної ради, позашкільні навчальні заклади
7.	Забезпечувати позашкільні заклади висококваліфікованими фахівцями	Постійно	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, позашкільні навчальні заклади
8.	Забезпечувати умови для проходження курсової перепідготовки педагогічних працівників позашкільних закладів та їх атестації	Постійно	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, позашкільні навчальні заклади
9.	Сприяти участі педагогічних працівників позашкільних навчальних закладів у обласних етапах конкурсів майстерності педагогічних працівників позашкільних навчальних закладів «Джерело творчості»	2016-2020	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, комунальна науково-методична установа «Березнівський районний методичний кабінет» Березнівської районної ради, позашкільні навчальні заклади
10.	Забезпечити безперервну освіту педагогічних працівників позашкільних навчальних закладів та керівників гуртків загальноосвітніх навчальних закладів шляхом проведення семінарів-практикумів, майстер-класів, консультацій, круглих столів, творчих майстерень, науково-практичних конференцій, вебінарів з питань позашкільної освіти	Постійно	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, комунальна науково-методична установа «Березнівський районний методичний кабінет» Березнівської районної ради, загальноосвітні та позашкільні навчальні заклади
11.	Забезпечувати зміцнення матеріально-технічної бази позашкільних навчальних закладів	Постійно	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації
12.	Сприяти поглибленню міжнародного співробітництва з питань позашкільної освіти, залученню педагогічних працівників позашкільних	2016-2020	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, позашкільні навчальні заклади

Шляхи реалізації проекту			
№ пор.	Зміст заходів проекту	Строк виконання заходу (роки)	Відповідальні виконавці
	навчальних закладів до участі в міжнародних проектах		

РОЗДІЛ VI. ПЕДАГОГІЧНІ ПРАЦІВНИКИ

Проект: «Професійний розвиток педагогічних та управлінських кадрів»

Мета проекту:

забезпечення сучасної якості освіти в навчально-виховних закладах району за рахунок систематичного якісного розвитку педагогічного кадрового складу;

створення умов для забезпечення економічних та соціальних гарантій професійної самореалізації педагогічних працівників та утвердження їх високого соціального статусу в суспільстві.

Завдання проекту:

забезпечити постійний організаційно-управлінський і науково-методичний супровід і прогнозування професійного розвитку педагогічних, управлінських та методичних кадрів району;

забезпечити підготовку педагогічних працівників до використання сучасних інформаційних і телекомунікаційних технологій у педагогічній, управлінській та методичній практиці;

створювати умови для постійного професійного розвитку персоналу закладів;

удосконалювати кадрове забезпечення системи освіти району, у тому числі наближення якості підготовки фахівців до потреб навчальних закладів;

забезпечувати підвищення кваліфікації педагогічних кадрів.

Очікувані результати:

забезпечення професійного розвитку педагогічних, управлінських і методичних кадрів;

оволодіння інноваційними технологіями та їх впровадження у практику роботи.

Шляхи реалізації проекту			
№ пор.	Зміст заходів проекту	Строк виконання заходу (роки)	Відповідальні виконавці
1.	Забезпечувати функціонування інформатизованого банку даних щодо потреби загальноосвітніх, дошкільних, позашкільних навчальних закладів району у педагогічних працівниках	Постійно	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації
2.	Організовувати участь педагогічних кадрів у навчально-методичній роботі з метою їхньої підготовки до: -роботи в умовах профільної школи; -викладання нововведених навчальних курсів у загальноосвітніх навчальних закладах; -проведення зовнішнього незалежного оцінювання випускників шкіл і моніторингових досліджень якості освітньої діяльності на різних рівнях; -використання сучасних педагогічних, інформаційних і телекомунікаційних технологій у педагогічній, управлінській та методичній практиці; -роботи з обдарованими дітьми; -роботи з учнями з особливими потребами; -педагогічної та управлінської діяльності	Постійно	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, комунальна науково-методична установа «Березнівський районний методичний кабінет» Березнівської районної ради, навчальні заклади
3.	Впроваджувати сучасні технології та методики підвищення кваліфікації педагогів протягом міжтестастійного періоду	Постійно	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, комунальна науково-методична установа «Березнівський районний методичний кабінет» Березнівської районної ради, навчальні заклади
4.	Забезпечувати професійну підготовку резерву керівних кадрів для загальноосвітніх, дошкільних та позашкільних навчальних закладів району	2016-2020	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, комунальна науково-методична установа «Березнівський районний методичний кабінет» Березнівської районної ради, навчальні заклади

Шляхи реалізації проекту			
№ пор.	Зміст заходів проекту	Строк виконання заходу (роки)	Відповідальні виконавці
5.	З метою належного укомплектування навчальних закладів району педагогічними кадрами сприяти наданню цільових направлень для навчання у вищих навчальних закладах педагогічного профілю випускникам загальноосвітніх навчальних закладів, які проживають у сільській місцевості	2016-2020	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації
6.	Забезпечувати проведення моніторингу якості підготовки педагогічних працівників, їх соціально-педагогічної адаптації та подальшого професійного становлення	Постійно	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації
7.	Поповнювати фонд бібліотеки комунальної науково-методичної установи «Березнівський районний методичний кабінет» Березнівської районної ради методичною, довідниковою літературою, періодичними фаховими виданнями	Постійно	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, комунальна науково-методична установа «Березнівський районний методичний кабінет» Березнівської районної ради
8.	З метою професійно-педагогічної адаптації молодих фахівців забезпечити функціонування при комунальній науково-методичній установі «Березнівський районний методичний кабінет» Березнівської районної ради клубу молодого вчителя «Діалог»	2016-2020	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, комунальна науково-методична установа «Березнівський районний методичний кабінет» Березнівської районної ради
9.	Забезпечити ефективне проведення районних методичних об'єднань з питань оновлення змісту освіти, впровадження нових педагогічних технологій, функціонування школи конкурентоспроможного учителя-фахівця із базових дисциплін	Постійно	Комунальна науково-методична установа «Березнівський районний методичний кабінет» Березнівської районної ради
10.	Організовувати для вчителів, керівників шкіл семінари, консультації з метою роз'яснення законодавства про освіту, нового змісту середньої освіти, впровадження особистісно-орієнтованих технологій навчання та виховання з урахуванням державних стандартів освіти	Постійно	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, комунальна науково-методична установа «Березнівський районний методичний кабінет» Березнівської районної ради

Шляхи реалізації проекту			
№ пор.	Зміст заходів проекту	Строк виконання заходу (роки)	Відповідальні виконавці
11.	Висвітлювати в засобах масової інформації приклади професійної майстерності кращих педагогів району	Постійно	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, комунальна науково-методична установа «Березнівський районний методичний кабінет» Березнівської районної ради
12.	Залучати керівників навчальних закладів, педагогічних працівників до публікацій своїх творчих надбань у фахових періодичних виданнях	Постійно	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, комунальна науково-методична установа «Березнівський районний методичний кабінет» Березнівської районної ради
13.	Відзначати в установленому законодавством порядку кращих педагогічних працівників району нагородами за вагомий особистий внесок у розвиток освіти, здобутки у справі навчання і виховання учнівської молоді та преміювати їх в межах фонду оплати праці	Постійно	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації
14.	Забезпечити проведення щорічного медичного огляду працівників навчальних закладів	Щороку	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, районна рада профспілки працівників освіти і науки (за згодою)
15.	Проводити районні етапи Всеукраїнських конкурсів «Учитель року», «Вихователь року»; переможців і учасників конкурсів, лауреатів обласних етапів конкурсів стимулювати грошовими винагородами, преміями в межах фонду оплати праці	Щороку	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, районна рада профспілки працівників освіти і науки (за згодою)
16.	Передбачати доплати грошових премії педагогічним працівникам, які підготували переможців олімпіад і конкурсів усіх етапів, в межах фонду оплати праці	2016-2020	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації
17.	Сприяти забезпеченню оздоровлення педагогічних працівників та їх дітей	Постійно	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, районна рада профспілки працівників освіти і науки (за згодою)
18.	Забезпечити реалізацію положень КЗпП України, Закону України	Постійно	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації,

Шляхи реалізації проекту			
№ пор.	Зміст заходів проекту	Строк виконання заходу (роки)	Відповідальні виконавці
	«Про професійні спілки, їх права та гарантії діяльності» в частині додержання прав профспілок на захист соціально-економічних інтересів працюючих у галузі		районна рада профспілки працівників освіти і науки (за згодою)
19.	Забезпечити перевезення педагогічних працівників до місця роботи і додому (додаток до Програми)	Постійно	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації

РОЗДІЛ VII. УПРАВЛІННЯ ОСВІТОЮ

Проект «Державно-громадське управління»

Мета проекту: розвиток державно-громадського управління у реалізації освітньої політики в районі.

Завдання проекту:

забезпечення взаємодії структур державного управління з органами громадського самоврядування навчальних закладів;

підвищення рівня знань і вмінь керівників навчальних закладів освіти з освітнього менеджменту;

проведення державної атестації навчальних закладів району з метою визначення відповідності навчального закладу державним стандартам певного освітнього рівня, дотримання ним вимог цих державних стандартів та забезпечення надання якісної освіти.

Очікувані результати:

залучення громадськості до вирішення актуальних проблем освіти району та кожного навчального закладу зокрема;

набуття молоддю досвіду управління власною життєдіяльністю та громадськими справами, вміння відстоювати власні права та права інших людей;

підвищення рівня управлінської компетентності керівників навчальних закладів.

Шляхи реалізації проекту			
№ пор.	Зміст заходів проекту	Строк виконання заходу (роки)	Відповідальні виконавці
1.	Сприяти участі громадських організацій у розв'язанні актуальних проблем освіти, підвищенні ролі вчителя у формуванні громадянського суспільства	Постійно	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, комунальна науково-методична установа «Березнівський районний методичний кабінет» Березнівської районної ради, навчальні заклади
2.	Продовжити упроваджувати модель громадсько-активних шкіл у практику роботи загальноосвітніх навчальних закладів	Постійно	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, комунальна науково-методична установа «Березнівський районний методичний кабінет» Березнівської районної ради, загальноосвітні навчальні заклади
3.	Залучати громадськість територій до проведення звітів директорів загальноосвітніх навчальних закладів та завідувачів дошкільних навчальних закладів	Постійно	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, навчальні заклади
4.	Проводити батьківські громадські слухання з актуальних питань освіти	Щороку	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, навчальні заклади
5.	Проводити моніторинг якості управлінської діяльності та організації методичної роботи у навчальних закладах району	Щороку	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації
6.	Забезпечити проведення державної атестації навчальних закладів району згідно з вимогами чинного законодавства	2016-2020	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації
7.	Розвивати управлінські компетентності у новопризначених керівників навчальних закладів через управлінський університет директорів та заступників директорів з навчально-виховної роботи навчальних закладів району	Постійно	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації комунальна науково-методична установа «Березнівський районний методичний кабінет» Березнівської районної ради
8.	Здійснювати обмін досвідом, інформацією та брати участь у семінарах, конференціях з проблем розвитку державно-громадського управління	Постійно	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, навчальні заклади

Шляхи реалізації проекту			
№ пор.	Зміст заходів проекту	Строк виконання заходу (роки)	Відповідальні виконавці
9.	Забезпечувати ефективну роботу рад навчальних закладів	Постійно	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, навчальні заклади
10.	Забезпечити професійний розвиток членів керівних органів освітніх округів	Постійно	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, комунальна науково-методична установа «Березнівський районний методичний кабінет» Березнівської районної ради
11.	Продовжити роботу щодо функціонування регіональної інформаційної системи управління освітою	Постійно	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, навчальні заклади

Проект «Самоврядування учнівської молоді»

Мета проекту: створення дієвої моделі учнівського самоврядування.

Завдання проекту:

сприяти пошуку оптимальних шляхів організації роботи учнівського самоврядування, діяльність якого спрямована на підвищення якості навчання, зміцнення свідомої дисципліни, розвиток ініціативи та творчої самореалізації учнів, реалізацію їх прав та обов'язків;

здійснювати пошук і підтримку учнівської молоді, чиї особистісні переконання спрямовані на активну участь у громадському житті;

залучати учнівську громадськість до організації і підтримки різних форм дитячого дозвілля та зайнятості в позаурочний і позашкільний час;

сприяти популяризації національно-патріотичних заходів органів самоврядування учнівської молоді.

Очікувані результати:

залучення учнівської громадськості до реалізації освітньої політики району;

активізація роботи органів учнівського самоврядування;

забезпечення життєвого самовизначення учнів, сформованість активної громадської позиції, почуття власної гідності, готовності відповісти за свої дії та рішення;

реалізація державної молодіжної політики з урахуванням вимог та реалій часу.

Шляхи реалізації проекту			
№ пор.	Зміст заходів проекту	Строк виконання заходу (роки)	Відповідальні виконавці
1.	Забезпечити участь учнівської громадськості у вирішенні проблем, спрямованих на вдосконалення і розвиток галузі освіти	Постійно	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, комунальна науково-методична установа «Березнівський районний методичний кабінет» Березнівської районної ради, загальноосвітні навчальні заклади
2.	Забезпечити ефективну роботу органів учнівського самоврядування в загальноосвітніх навчальних закладах	Постійно	Комунальна науково-методична установа «Березнівський районний методичний кабінет» Березнівської районної ради, загальноосвітні навчальні заклади
3.	Забезпечити підготовку педагогічних працівників до впровадження сучасних виховних технологій, нових методів і форм роботи у діяльність з органами учнівського самоврядування загальноосвітніх навчальних закладів	Постійно	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, комунальна науково-методична установа «Березнівський районний методичний кабінет» Березнівської районної ради
4.	Створювати умови для діяльності на базі навчальних закладів громадських дитячих та молодіжних організацій	Постійно	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, комунальна науково-методична установа «Березнівський районний методичний кабінет» Березнівської районної ради, навчальні заклади
5.	Забезпечити ефективну діяльність районної Школи лідерів учнівського самоврядування та участь у обласних зборах лідерів учнівського самоврядування	2016-2020	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, комунальна науково-методична установа «Березнівський районний методичний кабінет» Березнівської районної ради, комунальний заклад «Районний Будинок дитячої та юнацької творчості» Березнівської районної ради
6.	Поширювати практику організації навчально-оздоровчих зборів для різних категорій школярів (лідерів учнівського самоврядування, юних спортсменів, техніків, екологів,	2016-2020	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, комунальна науково-методична установа «Березнівський районний

Шляхи реалізації проекту			
№ пор.	Зміст заходів проекту	Строк виконання заходу (роки)	Відповідальні виконавці
	дитячих художніх колективів тощо)		методичний кабінет» Березнівської районної ради
7.	Сприяти розвитку волонтерського руху серед учнівської молоді, залученню їх до посильної допомоги людям похилого віку, інвалідам, самотнім, самотнім громадянам	Постійно	Комунальна науково-методична установа «Березнівський районний методичний кабінет» Березнівської районної ради, загальноосвітні навчальні заклади

РОЗДІЛ VIII. КРОК ЗА КРОКОМ ДО ІНФОРМАЦІЙНОГО СУСПІЛЬСТВА

Проект «Інформаційний освітній простір району»

Мета проекту:

впровадження у навчально-виховний процес загальноосвітніх навчальних закладів інформаційно-комунікаційних технологій, що забезпечить формування конкурентоспроможної, творчої, соціально активної особистості; створення необхідних умов для інноваційного розвитку системи освіти.

Завдання проекту:

забезпечити навчальні заклади засобами інформаційно-комунікаційних технологій;

впроваджувати новітні інформаційні технології;

забезпечити підготовку та підвищення рівня кваліфікації вчителів з питань інформаційно-комунікаційних технологій;

організувати навчально-виховний процес з використанням комп'ютерних засобів навчання та забезпечення доступу до інформаційних ресурсів;

забезпечити функціонування та належне інформаційне наповнення офіційних web-сайтів навчальних закладів району.

Очікувані результати:

поліпшення якості шкільної освіти, створення механізму її стійкого інноваційного розвитку, варіативності та індивідуалізації навчання;

забезпечення загальноосвітніх навчальних закладів доступом до глобальних інформаційних ресурсів з використанням високошвидкісних каналів, а учнів і вчителів – до високоякісних освітніх інформаційних ресурсів;

створення та використання у навчальному процесі сучасних електронних навчальних матеріалів;

забезпечення розвитку інформаційної взаємодії та інтеграції загальноосвітніх навчальних закладів у світовий інформаційний освітній простір;

оволодіння та впровадження в практичну роботу інформаційно-комунікаційних технологій педагогічними працівниками.

Шляхи реалізації проекту			
№ пор.	Зміст заходів проекту	Строк виконання заходу (роки)	Відповідальні виконавці
1.	Удосконалювати офіційні web-сайти навчальних закладів району, наповнювати їх відповідним контентом	Постійно	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, комунальна науково-методична установа «Березнівський районний методичний кабінет» Березнівської районної ради, навчальні заклади
2.	Запровадити районний конкурс на кращий офіційний web-сайт закладу освіти в номінаціях: офіційний web-сайт загальноосвітнього навчального закладу, офіційний web-сайт дошкільного навчального закладу, офіційний web-сайт позашкільного навчального закладу	2016	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, комунальна науково-методична установа «Березнівський районний методичний кабінет» Березнівської районної ради, навчальні заклади
3.	Надавати постійний доступ до мережі Інтернет навчальним закладам освіти району	Постійно	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, виконкоми сільських, селищної, міської рад
4.	Забезпечити функціонування у загальноосвітніх навчальних закладах локальних мереж з метою забезпечення доступу до мережі Інтернет з усіх робочих місць та обміну даними між ними	2016-2020	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, загальноосвітні навчальні заклади
5.	Започаткувати створення педагогічними працівниками власних інтернет-блогів	2016-2020	Комунальна науково-методична установа «Березнівський районний методичний кабінет» Березнівської районної ради, навчальні заклади
6.	Проводити висвітлення та вирішення освітньо-педагогічних проблем через засоби масової інформації та мережу Інтернет, у тому числі з використанням відеоконференцзв'язку	Постійно	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, комунальна науково-методична установа «Березнівський районний методичний кабінет» Березнівської районної ради, навчальні заклади
7.	Організувати та проводити наради, семінари, практикуми з питань впровадження інноваційних технологій	2016-2020	Комунальна науково-методична установа «Березнівський районний методичний кабінет» Березнівської районної ради, навчальні заклади
8.	Забезпечувати участь вихователів,	Постійно	Управління освіти, молоді та

Шляхи реалізації проекту			
№ пор.	Зміст заходів проекту	Строк виконання заходу (роки)	Відповідальні виконавці
	вчителів району у навчаннях та тренінгах за програмою «Intel @ Навчання для Майбутнього», «Microsoft» з метою підвищення комп'ютерної грамотності педагогічних працівників		спорту райдержадміністрації, комунальна науково-методична установа «Березнівський районний методичний кабінет» Березнівської районної ради
9.	Продовжити оснащення загальноосвітніх навчальних закладів засобами інформаційно-комунікаційних технологій, оновлення технічно застарілої комп'ютерної техніки	Постійно	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації
10.	Запроваджувати профільне навчання за напрямком «Інформаційні технології» у загальноосвітніх навчальних закладах	2016-2020	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, загальноосвітні навчальні заклади
11.	Забезпечувати участь школярів в районних, обласних, всеукраїнських конкурсах, олімпіадах та інтернет – олімпіадах з інформатики, комп'ютерної графіки, комп'ютерних технологій	Постійно	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, комунальна науково-методична установа «Березнівський районний методичний кабінет» Березнівської районної ради, навчальні заклади
12.	Проводити моніторингові дослідження якості стану впровадження інформаційно-комунікаційних технологій у навчально-виховний процес	Постійно	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, комунальна науково-методична установа «Березнівський районний методичний кабінет» Березнівської районної ради, навчальні заклади

РОЗДІЛ ІХ. ПЕДАГОГІЧНЕ ПАРТНЕРСТВО

Проект «Освіта без кордонів»

Мета проекту:

реалізація стратегії розвитку освіти щодо входження освітньої галузі у міжнародний освітній простір;

створення умов для активного міжрегіонального та міжнародного співробітництва навчальних закладів.

Завдання проекту:

удосконалити систему зв'язків у галузі освіти з іншими регіонами та країнами;

розширити співробітництво з міжнародними організаціями та установами, сприяти участі навчальних закладів, педагогів та учнів у проектах міжнародних організацій і співтовариств.

Очікувані результати:

підвищення рівня та якості освіти в загальноосвітніх навчальних закладах району через поширення прогресивного міжнародного досвіду;

налагодження безпосередніх контактів і партнерських зв'язків між навчальними закладами України та закордонними українськими школами й освітніми центрами зарубіжжя;

зростання рівня поінформованості педагогів району щодо європейського освітнього простору;

набуття педагогами та учнями нових компетентностей, які забезпечать їм конкурентоспроможність.

Шляхи реалізації проекту			
№ пор.	Зміст заходів проекту	Строк виконання заходу (роки)	Відповідальні виконавці
1.	Налагоджувати партнерські зв'язки між загальноосвітніми навчальними закладами району та навчальними закладами окремих регіонів інших держав, міжнародними освітніми організаціями та інституціями	2016-2020	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, комунальна науково-методична установа «Березнівський районний методичний кабінет» Березнівської районної ради, навчальні заклади
2.	Брати участь у конкурсах проектів для отримання грантів міжнародних фондів та організацій	2016-2020	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, комунальна науково-методична установа «Березнівський районний методичний кабінет» Березнівської районної ради, навчальні заклади
3.	Залучати волонтерів до навчально-виховного процесу, зокрема для організації літніх мовних таборів	2016-2020	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, комунальна науково-методична установа «Березнівський районний методичний кабінет» Березнівської районної ради, навчальні заклади
4.	Брати участь у семінарах, конференціях, конкурсах, які проводяться в рамках освітянських, громадських, мистецьких міжнародних проектів	2016-2020	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, комунальна науково-методична установа «Березнівський районний методичний кабінет» Березнівської районної ради, навчальні заклади
5.	Організувати міжнародне співробітництво у сфері навчання та виховання обдарованих дітей і молоді	2016-2020	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, комунальна науково-методична установа «Березнівський районний методичний кабінет» Березнівської районної ради, навчальні заклади
6.	Налагодження та розвиток існуючих зв'язків з державами-членами Європейського союзу, країн-носіїв англійської мови, у тому числі через взаємний обмін «учень-учень»	2016-2020	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, комунальна науково-методична установа «Березнівський районний методичний кабінет» Березнівської районної ради,

Шляхи реалізації проекту			
№ пор.	Зміст заходів проекту	Строк виконання заходу (роки)	Відповідальні виконавці
			загальноосвітні навчальні заклади
7.	Сприяти участі педагогічних працівників району та учнівських колективів у засіданнях Міжнародного освітянського «Партнер» - клубу	2016-2020	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, комунальна науково-методична установа «Березнівський районний методичний кабінет» Березнівської районної ради, навчальні заклади

Проект «Європейський вимір в освіті»

Мета проекту: поширення комплексних знань про Європу, які необхідні на сучасному етапі громадянину України для існування в європейському співтоваристві.

Завдання проекту:

надати школярам знання про європейські демократичні здобутки та особливості становлення демократичного суспільства в Україні;

створити умови для набуття молодим поколінням позитивного європейського досвіду, демократичної поведінки та комунікативної взаємодії;

формуванню необхідних компетентностей, сприяти становленню активної позиції молоді щодо реалізації ідеалів і цінностей розвитку демократичного суспільства у світі, Європі, Україні;

ознайомлювати з діяльністю міжнародних європейських організацій;

визначати пріоритети економічного та соціального розвитку України в європейському контексті.

Очікувані результати:

набуття учнями вмінь орієнтуватися в політичному спектрі Європи та в діяльності міжнародних європейських організацій, використовувати правові норми захисту своїх прав;

усвідомлення учнями закономірності та взаємозалежності сучасного економічного та соціального розвитку європейських країн, місця України у світовій та європейській історії;

сформувати повагу до європейських і національних культурних цінностей.

Шляхи реалізації проекту			
№ пор.	Зміст заходів проекту	Строк виконання заходу (роки)	Відповідальні виконавці
1.	Запроваджувати у загальноосвітніх навчальних закладах курси про європейські знання як окремий навчальний предмет або курс за вибором	2016-2020	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, комунальна науково-методична установа «Березнівський районний методичний кабінет» Березнівської районної ради, загальноосвітні навчальні заклади
2.	Забезпечити популяризацію вивчення англійської мови як мови міжнародного спілкування країн-учасниць Європейського Союзу	Постійно	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, комунальна науково-методична установа «Березнівський районний методичний кабінет» Березнівської районної ради, загальноосвітні навчальні заклади
3.	Запровадити у практику діяльності позашкільних навчальних закладів району гуртки з вивчення англійської мови з вихованцями за різними напрямками позашкільної освіти	2016-2020	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, комунальна науково-методична установа «Березнівський районний методичний кабінет» Березнівської районної ради, позашкільні навчальні заклади
4.	Проводити диспути, лекції, творчі конкурси, що відображають європейську спадщину та мистецтво, досягнення в розвитку іноземних мов і літератури, європейської науки та техніки, конкурси суспільного спрямування	Постійно	Комунальна науково-методична установа «Березнівський районний методичний кабінет» Березнівської районної ради, навчальні заклади
5.	Проводити відзначення Дня Європи, фестивалі європейських культур	Щороку	Комунальна науково-методична установа «Березнівський районний методичний кабінет» Березнівської районної ради, навчальні заклади
6.	Інтегрувати зміст знань про Європу до навчальних предметів інваріантної частини навчальних планів загальноосвітніх навчальних закладів	2016-2020	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, комунальна науково-методична установа «Березнівський районний методичний кабінет»

Шляхи реалізації проекту			
№ пор.	Зміст заходів проекту	Строк виконання заходу (роки)	Відповідальні виконавці
			Березнівської районної ради, навчальні заклади
7.	Сприяти оволодінню педагогами технологією створення умов для розвитку в особистості ціннісних орієнтацій та вмінь, необхідних для життєдіяльності в сучасному європейському співтоваристві	2016-2020	Комунальна науково-методична установа «Березнівський районний методичний кабінет» Березнівської районної ради, навчальні заклади

РОЗДІЛ X. МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

Проект „Оновлена школа”

Мета проекту: забезпечення в навчальних закладах належних умов для навчання і виховання відповідно до сучасних санітарно-гігієнічних, технічних та освітніх вимог, здійснення заходів щодо модернізації матеріально-технічної бази навчальних закладів.

Завдання проекту:

забезпечити відповідно до сучасних санітарно-гігієнічних, інженерно-технічних вимог безпечні умови для навчання та життєдіяльності в закладах освіти;

провести комплекс енергозберігаючих заходів;

поліпшити умови експлуатації та утримання будівель загальноосвітніх, дошкільних та позашкільних навчальних закладів освіти району;

забезпечити навчальні заклади сучасними меблями відповідно до санітарно-гігієнічних та естетичних вимог.

Очікувані результати:

забезпечення відповідно до сучасних санітарно-гігієнічних та інженерно-технічних вимог безпечних та комфортних умов навчання та життєдіяльності в навчальних закладах освіти;

оновлення матеріально-технічної бази освітніх закладів району.

Шляхи реалізації проекту			
№ пор.	Зміст заходів проекту	Строк виконання заходу (роки)	Відповідальні виконавці
1.	Проводити будівництво, реконструкцію, капітальні ремонти навчальних закладів відповідно до Програми економічного і соціального розвитку Березнівського району на відповідний рік	2016-2020	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, виконкоми сільських, селищної, міської рад
2.	Проводити облаштування внутрішніх вбиралень у навчальних закладах	2016-2020	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, виконкоми сільських, селищної, міської рад
3.	Забезпечувати навчальні заклади району інтерактивними дошками, комп'ютерними інтерактивними класами	2016-2020	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації
4.	Проводити обробку вогнезахисними сумішами дерев'яних конструкцій горючих приміщень та покрівель будівель загальноосвітніх та позашкільних навчальних закладів	2016-2020	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації
5.	Забезпечити належну роботу котелень, встановлення енергозберігаючих твердопаливних котлів у загальноосвітніх навчальних закладах	2016-2020	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації
6.	Проводити роботу щодо забезпечення будівель та приміщень загальноосвітніх навчальних закладів сертифікованими вогнегасниками та укомплектувати пожежні щити протипожежним інвентарем згідно з нормами належності	2016-2020	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації
7.	Провести роботи з обладнання та дообладнання блискавкозахистом будівель загальноосвітніх навчальних закладів	2016-2020	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації
8.	Продовжити роботу щодо облаштування ігрових майданчиків для учнів початкових класів у загальноосвітніх навчальних закладах	2016-2020	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації
9.	Завершити встановлення станції доочищення питної води у системах централізованого водопостачання загальноосвітніх, дошкільних навчальних закладів на виконання	2016-2020	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, виконкоми сільських, селищної, міської рад

Шляхи реалізації проекту			
№ пор.	Зміст заходів проекту	Строк виконання заходу (роки)	Відповідальні виконавці
	Програми «Питна вода Березнівського району на 2012-2020 роки» (нова редакція), схваленої розпорядженням голови районної державної адміністрації від 17.02.2012 №60 та затвердженої рішенням районної ради від 27.04.2012 №370		
10.	Забезпечувати загальноосвітні навчальні заклади довідковою літературою, демонстраційними таблицями, дидактичними матеріалами, інструментами, приладами, моделями, технічними засобами навчання	2016-2020	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації
11.	Здійснювати ремонт та оновлення комп'ютерної техніки у навчальних закладах району	2016-2020	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації
12.	Придбати обладнання для географічних майданчиків у загальноосвітні навчальні заклади	2016-2020	Управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації

Керівник апарату адміністрації

Н.Стасюк